

18 декабря в детском саду отметили «День снежинок». Снежинки — прекрасное природное явление. Каждая из них имеет свой уникальный рисунок. Считается, что в мире нет ни одной снежинки, которые были бы одинаковыми. В течение дня дети рассматривали и любовались красотой снежинок. Ребята посмотрели презентацию «История одной снежинки», где они получили ответы на многие задаваемые ранее интересующие вопросы. Также дети узнали от чего зависит форма снежинок на примере состояния погоды в течении двух дней и каков жизненный цикл снежинок. Свои впечатления от этого чуда природы дошкольники выразили в своих поделках. Без снежинок невозможно представить себе празднование Нового года. Они — верные спутницы Деда Мороза и Зимушки-Зимы. Снежинки — зимний символ и обязательный атрибут новогодних праздников.

С нетерпением ждём их к нам в Санкт-Петербург!







